
TÉMA NA TÝDEN 10.11.-13.11. 2020 

Dobrý den, děti, 

Nastal nám další týden distanční výuky a také bych Vám i Vaším rodičům touto cestou chtěla 

poděkovat, jak všichni hezky plníte úkoly. 

PONDĚLÍ – A jako každé pondělí si zopakujeme, to co jsme se naučili minulý týden, takže víme, že je 

měsíc LISTOPAD, že je to poslední měsíc podzimu, že se nám změnilo počasí. V listopadu opadává listí 

a od toho vznikl jeho název. Bývají často mlhy a sychravé počasí a je také větší zima. Krátí se nám dni 

a prodlužují noci. Častěji prší. Rybáři mají plné ruce práce s výlovem rybníka. Také pořád opakujeme 

dny v týdnu měsíce v roce a číslice. A také co je vpředu ,vzadu, nahoře, dole, vlevo, vpravo. 

ÚTERÝ -  V minulém týdnu jsme zjistili, že se na podzim v přírodě děje spousta zajímavých věcí. 
Fouká vítr, prší a občas nás ještě zahřeje sluníčko. Děti s rodiči v tomto období nejraději pouští 
draka. Pojďme si o drakovi něco říci.  
Rozdíl mezi drakem pohádkovým a drakem papírovým. Můžete si ukázat obrázek draka 
pohádkového a draka papírového a hledat mezi nimi rozdíly (např. počet hlav, kde žije, kde se 
pohybuje, jaký má tvar, barvu).  
Mnoho příběhů o pohádkových dracích naleznete v knížkách a vyprávěních pro děti (O Vendulce 
a drakovi, Dračí pohádky, Princ Bajaja apod.) a příběh o papírovém drakovi naleznete např. v 
knize Pohádkový dědeček – Láďův drak. A protože máme období chřipek, rýmiček a covidu 
můžete si s dětmi povídat o tom, že jsou také draci nemocníčci, které nemůžeme vidět, ale 
můžeme je chytit, jako například drak Rýmouš, Kýchal, Neštovičák, Chřipák a Korona. 



 
 



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



STŘEDA´- A máme tu svátek sv. Martina, který k nám přijíždí na bílém koni a tak si o něm povíme 

legendu. 

Legenda o svatém Martinovi  

Kdysi dávno se v rodině statečného vojáka narodil syn, kterému dali jméno Martin. 

Otec si vždy přál, aby byl z Martina statečný voják, jako byl on sám. Ale Martin nerad 

bojoval, rád si hrál se zvířátky a rád si povídal s lidmi. Když ale vyrostl, otec jinak 

nedal a tak se Martin stal vojákem. Bojoval v mnoha bitvách. Bojovat se Martinovi 

vůbec nelíbilo a tak se rozhodl, že se vrátí domů. Byl chladný podzim, jako teď, foukal 

studený vítr a dokonce začal padat první sníh. Martin v dálce uviděl velké město a 

přijel až k jeho bráně. U brány uviděl žebráka, který byl celý prochladlý, hladový a 

prosebně hleděl na Martina. Martin u sebe neměl jídlo ani peníze, seskočil však z koně 

, rozsekl plášť na dvě poloviny a jednu podal žebrákovi. Ten se do pláště zabalil a 

vděčně se na Martina podíval a usmál. Večer Martin tvrdě usnul a zdál se mu zvláštní 

sen. Ve snu uviděl žebráka, kterého doprovázeli andělé. Žebrák Martinovi moc 

děkoval a požádal ho, aby i nadále pomáhal lidem, kteří to potřebují, že jich je na světě 

mnoho. Když se ráno Martin probudil, pokračoval ve své cestě domů. Tam potom 

založil klášter a pomáhal chudým a potřebným lidem. Později jej pro jeho laskavost, 

dobrotu a moudrost zvolili biskupem.  

Tak to byla legenda o sv. Martinovi a také mám pro Vás připravenou básničku 

Báseň 

Na svatého Martina 
 

Na svatého Martina, 

prý už zima začíná. 

Bílý, mokrý sníh, 

leží na polích. 

Prý přijede na koni, 

podkůvkami zazvoní. 

 

ČTVRTEK – Je tu čtvrtek a jelikož zítra máme den otázek a odpovědí, mám pro Vás jeden úkol už 
dneska. Bavili jsme se v úterý kromě draka Korony, také o dracích, jako je Rýmák, Kýchal. A když 
takové ho draka chytnete, můžete si udělat čaj s citronem a medem a nebo bylinkový čaj. Tak a Vaším 
úkolem bude zeptat se dospěláka, jak se připravuje (vaří)čaj. 

PÁTEK-  1. Nakresli roušku 

               2. Nauč se básničku o sv. Martinovi 

               3. Nakresli jak myslíš, že vypadá bacil 

 


